

Térségi Tükör

Közéleti információs havilap • Megjelenik minden hónap első hetében • VIII. évfolyam 2. szám, 2014. február

Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Röske, Ruzsa, Szeged, Üllés, Zákányszék

B. Nagy László kampánynyitó nagygyűlése a 2. számú választókerületben

Minden szavazat számít!

Több mint ötszáz résztvevővel tartott kampánynyitó rendezvényt február 1-jén Csongrád megye 2. számú választókerületének kormánypárti közössége. A FIDESZ-KDNP pártszövetség szimpatizánsai a szegedi Belvárosi moziban gyűltek össze, hogy meghallgassák B. Nagy László választókerületi elnök programbeszédét. A nagygyűlésen jelen volt Kerényi János, a FIDESZ régióigazgatója, Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és Nógrádi Zoltán, a térség jelenlegi országgyűlési képviselője. Velük együtt résztvevők sokasága biztosította támogatásáról a jelöltet, aki kijelentette: pozitív hangvételű kampányra készül és kiáll a kormány eredményes gazdasági és társadalmpolitikája mellett Szeged és a Homokhátság lakóinak érdekében.

Igaz ugyan, hogy formálisan február 15-től startol el a választási kampány, de a Szeged és Újszeged fele részét, valamint a Homokhátság 12 települését magában foglaló 2. számú választókerület aktivistái úgy gondolták: eljött az idő, hogy rendezzék soraikat. Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Röske Ruzsa, Üllés, Zákányszék és Zombó, valamint a szegedi városrészek küldöttjei teljesen megtöltötték a Belvárosi mozit. A rendezvény szónokai, politikusok és önkéntesek egységesen kiálltak a kormány eddigi törekvései mellett. Megerősítették: az elmúlt három év egyértelmű gazdasági és társadalmi eredményeit a választási kampány során meg fogják védeni, egy emberként felsorakoznak a FIDESZ-KDNP pártszövetség jelöltje, B. Nagy László mögött.

Minden generáció támogatja

A nagygyűlésen elsőként a választókerületben élők kaptak szót: három generáció képviselői – egy fiatal, egy középkorú és egy idős pár – mondták el a közönségnek, miért fontos számukra a közelgő választás. Mindhárom korosztály a családokat segítő kormányzati politikát emelte ki, mint feltétlenül megvédendő értéket.

Rajtuk kívül természetesen jelen voltak azok is, akik politikusként, hosszú évek óta állnak a köz szolgálatában, és végzik a munka azon részét, amit a parlamentben, vagy más választott közösségek tagjaként szokás.

Kerényi János szerint az összeállt baloldal már csak kampánytechnika szintű döntéseket tud hozni, felkészületlen a kormányzásra, hiszen nincs is programjuk. A jobboldalnak viszont van miért kiállni, hiszen ilyen rövid idő alatt ilyen eredményeket felmutatni csak úgy lehetett, hogy azt a teljesítményt, amit az ország produkált a kormány visszafordítot-

ta az emberekre. Hozzátette: ennek az átalakulásnak Csongrád megyében B. Nagy László állt az élén. Példaértékűnek és országosan is az egyik legsikeresebbnek nevezte azt, ahogyan itt a közigazgatás és az állami ellátórendszer átalakítása megtörtént, pedig – mint mondta – „a szegedi városvezetés mindent elkövetett, hogy megakadályozza ezt”.

A kampányidőszakról szólva kiemelte: a párt szeretné rekordidő alatt összegyűjteni a jelöléshez szükséges aláírásokat, hogy utána már a munkára lehessen koncentrálni.

folytatás a 2. oldalon



„Az egymással összefogó települések többre képesek”

Együttműködik Mórahalom és Zákányszék

Példaként állíthatók bárki elé a Homokhátságon több mint két évtizede megvalósult és azóta is jól működő kistérségi együttműködések – hangzott el a január 23-án, az Aranyszöm Rendezvényházban tartott sajtótájékoztatón, melyen Nógrádi Zoltán mórahalmi és Matuszka Antal zákányszéki polgármesterek beszéltek a két szomszédos település összehangolt fejlesztéseiről, melyek minden részt vevő fél számára jelentős beruházásokat eredményeztek.

A sajtótájékoztatón elhangzott: az utóbbi időben néhány helyen ismét erőre kaptak azok az elképzelések,

melyek szerint a településeknek egymástól függetlenül – sőt akár a többiek ellenében – kell és érde-

mes belekezdeni saját fejlesztési elképzeléseik megvalósításába. „Úgy tűnik, mintha széthullóban

volna a korábban kialakított, szép hagyományokkal rendelkező és komoly eredményeket hozó kistérségi együttműködés. Mi ezzel szemben inkább azt szeretnénk bemutatni, hogy akkor leszünk erősek, ha a települések saját határaiton kívül is látnak és feltérképezik azokat a lehetőségeket, amikkel egymáson is tudnak segíteni. Ha két vagy több település együtt gondolkodik, sok-

kal többre vihetik” – fogalmazott Nógrádi Zoltán.

Utóbbi gondolatra példaként sorolták el Mórahalom és Zákányszék számos sikeres közös pályázatát, ezek közül is elsőként a több mint kétmilliárd forintból megvalósuló közös szennyvízprojektet.

folytatás a 3. oldalon

Példaértékű a ruzsai IKSZT működése

Együtt egy-másért, színvonalas programokkal!

A ruzsai Intelligens Faluért Egyesület 1999-ben alakult meg azzal a céllal, hogy megte-remti egy teleház működési feltételeit. A teleház azóta egy többfunkciós, nyitott profilú kisközösségi információs és telekommunikációs szolgáltató házzá vált.



2008-ban elnyerte a „Integrált Közösségi Szolgáltató Tér” (IKSZT) címet, így azóta még több szerepet vállal a község és a lakosság életében. Havonta közművelődési, ifjúsági, évi több alkalommal pedig egészségfejlesztési, közösségformálási, könyvtári programokat szervez.

2013-ban több nyertes pályázatunk is volt, melyek közül többet is annak a célnak tudtunk szentelni, hogy a lakossághoz még közelebb hozzunk ismert embereket, és színvonalas programokat tudjunk szervezni.

A Nemzeti Együttműködési Alap pályázatból eddig vendégünk lehetett *Finy Petra, Koltai Róbert, Fábrián Janka, Süveges Gergő, Vajda Attila és Galla Miklós*. Március 1-én vendégünk lesz a Pavane táncegyüttes, március 6-án

Bálint gazda, április hónapban pedig *Soma*.

Jelenleg zajlik egy TÁMOP-pályázatunk is, melynek támogatásával főként a fiatalokat szólítjuk és hívjuk meg kézműves foglalkozásra, főzőtanfolyamra, készségfejlesztő klubba.

Ezenfelül a közeljövőben 5 fiatalnak tudunk szintén pályázati alapról munkát biztosítani.

Nyugodt szívvel mondhatom, hogy mióta egygyé váltunk a művelődési házzal és könyvtárral, azóta minden sokkal könnyebb – mind nekünk, mind pedig az ügyfeleinknek.

Szeretettel várunk mindenkit rendezvényeinken!

Vetró Klára
IKSZT munkatárs

Tehetséges fiatal zenészek a színpadon

Újévi koncert Dorozsmán

Több éve hagyománynak számít Kiskundorozsmán, hogy az év elején tehetséges ifjú zenészek lépnek a Petőfi Sándor Művelődési Ház színpadára. A fellépők között akadtak kezdők és haladók is, de a csaknem egy órás műsorban – melyet Pécsiné Pánczél Mária, a Király-König Péter Zeneiskola tanára állított össze – számos fiatal muzikus szerzett örömet a népes hallgatóságának.



A műsorban felléptek: *Zádori Eszter Panna* (zongora), *Szekeeres Szintia* (hegedű), *Bindics Boróka* (cselló), *Petrov Anna* (hegedű), *Zádori Bálint* (zongora), *Békefi Laura* (zongora), *Papp Dávid* (gitár), *Julinek István* (furulya), *Boronkai Csilla* (hegedű), *Szkenderovics Ádám* (zongora), *Nagy Ildikó* (zongora), *Lajkó Áron* (trombita), *Lajkó Kálmán* (tenorkürt), *Blumenschein Gábor* (szárnykürt), *Bindics Blanka* (fuvola), *Szkalicity Ábel* (zongora).

Zongorakísérők voltak: *Győri Péter, Péterffy Gabriella*.

A fiatalokat felkészítő tanárok: *Békefi Laura, Blumenschein Gábor, Czéh Ágnes, Greksa László, Huszár Gergely, Nagy Ildikó, Paragi Jenő, Pécsiné Pánczél Mária, Sóti-Szobonya Emőke*.

Bordányba várják a futás szerelmeseit

Idén is lesz Homokhát Félmáraton

A Bordányi Sportkör tagjai – ezúttal a futással foglalkozók – újabb rendezvény szervezésébe kezdtek még a tavalyi év végén. A lelkes csapat egy félmaraton előkészítésébe vágott bele, melyet április 26-án, szombaton rendeznek meg a nagyközségben. A rendezvény célja elsősorban az egészséges életmód népszerűsítése, futás örömeinek megismertetése és természetesen verseny lehetőség biztosítása, hogy bárki kipróbálhassa magát.

A bordányi Deák térről induló futóversenyen bárki elindulhat: az ovisok 500 méteres, a kisiskolások 1000 méteres, míg az idősebbek, edzettebbek 3,5 km, 10,5 km és 21 km-es távon is rajthoz állhatnak az Üllés felé vezető kerékpárúton rendezendő futáson.

Regisztrálni a www.bordany.hu weboldalon és a Homokhát Maraton facebook oldalán is lehet április 15-ig, nevezni előzetesen a 10,5 km-es és a 21 km-es távra lehet, előbbinél 1.500 forint, míg az utóbbinál 2.500 forint az előzetes nevezési díj. A nevezési díj tartalmaz pólót, rajtsomagot (útvalnaltérkép, fél liter ásványvíz, Bordányi

Napló márciusi száma, müzli szelet), útvonal-biztosítást, verseny közbeni frissítést, orvosi szolgálatot és befutó érmet is.

Minden kategória első három helyezette serleget és oklevelet kap, továbbá minden befutó a célban frissítőt kap (ásványvizet, édességet és gyümölcsöt). Szintidő nincs, mindenkit megvárnak a célba érkezéssel. További információ kérhető a nevezéssel kapcsolatosan a +36 (30) 6765 910-es mobilszámon, vagy a homokhatmaraton@gmail.com e-mail címen.

Futásra fel!

Ismét Kerékpárosbarát Település lett Mórahalom

Immár ötödik alkalommal nyerte el Mórahalom önkormányzatának pályázata a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett Kerékpárosbarát Település címet – az országban 22 másik településsel együtt.

A Kerékpárosbarát település 2013-as pályázatának eredményhirdetését és a címek ünnepélyes átadását Szentendrén, a Regionális Környezetvédelmi Központban rendezett konferencián tartották januárban. A pályázatok elbírálásában fontos szempont volt a kerékpáros infrastruktúra nagysága és minősége, a helyben szervezett kerékpáros rendezvények, a szemléletformálás terén tett lépések vagy a fejlesztésekre fordított keret mértéke.

Mórahalom város nevében *Dobó Zoltán* vette át a díjat *Völner Pál* infrastruktúráért felelős államtitkártól. „Országosan 2007 óta hirdetik meg a pályázatot, városunk 2009-ben nyerte el először a címet, amit azóta folyamatosan sikerült újra és újra kiérdemelnünk. Minden évben fel kell mutatni olyan aktív tevékenységet, amivel segítjük a kerékpárosokat. Ilyen lehet új kerékpártárolók

telepítése, a kerékpárút-hálózat fejlesztése vagy a bicikliseket segítő KRESZ-táblák kihelyezése. Csak azért nem jár automatikusan a cím, mert egyszer már megkapta valaki” – hangsúlyozta.

Elmondható, hogy a pályázat szigorú feltételeinek kevesen tudnak megfelelni, ezért országosan csak 23 település kapta meg a címet – Csongrád megyéből Mórahalom mellett mindössze Makó városa. A homokhátsági településen tavaly is épült új kerékpárút, kerékpártárolókat is adtak át, valamint rendezvényekkel is segítettek a kerékpározás népszerűsítését. „Az Európai Autómentes Napon kisiskolásoknak tartottunk kerékpáros ügyességi versenyt és a biztonságos közlekedésről is hallhattak információkat” – emelte ki *Dobó Zoltán*.

